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بارم سوالات ردیف 
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به روش فشرده بنویسید. های زیر ذرهآرایش الکترونی هریک از 

𝑪𝒐𝟒+𝟐𝟕 :[𝐴𝑟]4𝑠03𝑑5

را بنویسید. کبالت اعداد کوانتومی دورترین الکترون اتم  4دورهدر چه دوره ای قرار دارد؟   کبالتاتم 

L =0و عدد کوانتومی   n =4عدد کوانتمی اصلی 
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 درهریک از موارد زیرپاسخ کوتاه دهید. 

fو تراز 9دوره در جدول ژانت در کدام دوره قرار دارد و در چه تراز فرعی می باشد؟ 142عنصری با عدد اتمی آ( 

کدام واکنش نمی دهد چرا؟ گاز هیدروژن وهم با برم مایع واکنش می دهد ولی اتان باهیچ با اتن هم  گاز ب(

ولی اتان یک ترکیب سیر   اتن دارای پیوند دوگانه می باشدو هم با هیدروژن و هم با برم واکنش می دهد

 شده است و واکنش افزایشی ندارد. 

دارد.زیرا تعداد کربن بیشتری 𝑪𝟐𝟏𝑯𝟒𝟒 .مقایسه کنید 𝑪𝟏𝟕𝑯𝟑𝟒  را با 𝑪𝟐𝟏𝑯𝟒𝟒وی دمای جوش و گرانرپ( 

 را بنویسید.    ظرفیت گرمایی ویژه   واحد ظرفیت گرماییت( 

1

3
قرار دارند :  چهاردهدرگروه C , Si , Ge , Sn   و عناصر  )هالوژن ها (  17در گروه     F , Cl , Br , Iعناصر 

است. 7برابر Clو  4برابر  Geالکترون ظرفیت    وجود دارد؟ Clو   Geظرفیت  درتعداد الکترون  تفاوتیچه ①

 .بیشتر است زیرا تعداد لایه بیشتر می باشد  Snشعاع  با ذکر دلیل مقایسه کنید؟   Siرا با   Snشعاع اتمی  ②

باشد  بیشتر میزیرا درگروه نافلزات هرچه شعاع اتمی کمتر باشد خاصیت نافلزی  Fکدام نا فلز فعال تر است ؟ چرا؟   ③

در یک دوره قرار دارند و تعداد لایه ها برابر می باشدولی    Iو    Snبا ذکر دلیل مقایسه کنید. Iرا با  Snشعاع اتمی  ④

درهسته بیشتر می باشد شعاع اتمی در آن کمتر می باشد.Iچون پرتون های 

2
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تولید می کند ، بازده   𝑵𝑶𝟐لیتر گاز  STP  ،33/6مطابق واکنش زیر در شرایط %80با خلوص   گرم فلز مس   128

 = g .mol 16,O = 14, N = 64Cu-1درصدی واکنش واکنش رابدست آورید؟ 

𝑪𝒖(𝒔) + 𝟒𝑯𝑵𝑶𝟑(𝒂𝒒)
              
→    𝑪𝒖(𝑵𝑶𝟑)𝟐(𝒂𝒒)+𝟐𝑵𝑶𝟐(𝒈)+𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒍)
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 شکل مربوط به تقطیر نفت خام درپالایشگاه است، باتوجه به شکبه سوالات زیر پاسخ دهید. 

 بین مولکول های سازنده بنزین و نفت  آ(

 بیشتر است؟ چرا؟  کوره گرانروی کدامیک

 نفت کوره، کربن بیشتر دارد.

 بیشتر بودن خاصیت چسبندگیب(

 سازنده روغن موتور و مولکول های 

 می دهید؟  گریس را به چه عاملی نسبت

 تعداد کربن بیشتر یا طول زنجیر بیشتر

 و نیروی بین مولکولی زیاد.

 نیروهای بین مولکولی را در پ(

 مولکول های  سازنده نفت سفید

 کنید؟ و نفت کوره را مقایسه 

 بیشتر کربن ها ، بیشتر می باشد. نیروی بین مولکولی در نفت  کوره بعلت طول 
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 .رانامگذاری کنید B و  Aترکیبات آ( 

A) 

  دی متیل نونان -7و 3اتیل  -4 

 
 

 

B) 
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 را بنویسید.  dو  Cب( فرمول ساختاری ترکیبات 

 

           متیل سیکلوبوتان 

 متیل هپتان  ارتت-5,5و3و2اتیل   -3 
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 درهرجمله گزینه مناسب را در داخل پرانتز انتخاب کنید.

 می باشند.  درلایه ظرفیت خود (پرـ  نیمه پر) فرعیاتم دارای تراز (پنجـ  چهارـ  سه) جدول تناوبی، دوره چهارم در آ(

 می باشد. ( ـ طلا ) اتانول بعد ازآب بیشترین ظرفیت گرمایی ویژه مربوط به ب( 

 می باشند.  ایزومریا دارای فرمول مولکولی یکسان  پنتان (  ـ  متیل بوتن) مولکول سیکلوپنتان با مولکول   پ(

در همین ظرف قابل   نیترات  نقره  محلول ولیـ نیست ( هست)   نیترات در ظرف مسی قابل نگهداری رویمحلول  ت(

 (.  نیست) هست ـ  نگهداری
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 باتوجه به شکل پاسخ دهید. 

 

 آ(تندی حرکت ذرات را در دو ظرف مقایسه کنید.

 باشد.تندی برابر است زیرا دمای هردو سامانه یکسان می 

 بیشتر است 2انرژی گرمایی ظرف   ب( انرژی گرمایی را در دو ظرف مقایسه کنید.

 زیرا مقدار ماده در آن بیشتر می باشد. 

  

1 
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درصورت انجام پذیر بودن هریک از واکنش های زیر آن را کامل کنید، یکی از واکنش ها انجام نمی شود آن را مشخص و  

 بنویسید دلیل آنرا 

A) 𝑭𝒆𝑪𝒍𝟐(𝒂𝒒)+ NaOH(aq) →    𝑭𝒆(𝑶𝑯)𝟐(𝒔) + 𝟐𝑵𝒂𝑪𝒍(𝒂𝒒) 

 

B) 𝒁𝒏𝑺𝑶𝟒(𝒂𝒒)+ Cu →    No Reaction 

 

C) 𝑪𝑯𝟐 = 𝑪𝑯− 𝑪𝑯𝟑 + 𝑯𝟐𝑶
               
→    𝑪𝑯𝟑−𝑪𝑯(𝑶𝑯) − 𝑪𝑯𝟑 
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 وبازنویسی کنید.درستی  یا نادرستی هریک از عبارت های زیررا مشخص کنید، عبارت نادرست را اصلاح 

 درست.درفولاد مبارکه ، برای استخراج آهن ازکربن استفاده می شودآ(

 نادرست، این عنصر اسکاندیم است  ب(نخستین عنصرواسطه تیتانیم است که درتلویزیون رنگی وبرخی شیشه ها وجود دارد.

 درست  پ(میزان جنبش ذره ها در حالت گازشدیدتر از مایع است.

 نادرست، به مقدار نیز بستگی دارد.  گرمایی یک نمونه ماده، کمیتی است که تنها به دمای ماده بستگی دارد.ت(انرژی 

پیوند یگانه به اتم های کناری متصل   ث(آلکن ها دسته ای از هیدرو کربن ها هستند که در آنها هر اتم کربن با چهار

 ، آلکان ها این ویژگی را دارند. نادرست  شده است.

2 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

12 

 
 
 
 

 

 

5/1 
 
 
 
 

 

 

13 

 
 
 
 
 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید: 

 برسد؟  Co25به   Co15از دمای    آب  g20 آ(چند ژول گرما لازم است تا 

 ژول گرما بدهیم، دمای کدام یک سریع تر افزایش می یابد؟ چرا؟  100ب(اگر به جرم های مساوی از آب و آهن، هریک 

 می باشد. 0/45و  4/184ظرفیت گرمایی ویژه آب و آهن به ترتیب برابر 
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 20 موفق باشید 

 


